
Funcionamento:

· Existirão dois workshops por semana (2º e 5ºfeira); 
·  Cada um (workshop) estará dividido em duas sessões (2 horas de manhã e 2h à tarde).
·  Cada sessão, terá no máximo 8 inscritos; 
· Cada sessão divide-se em 2 grupos (cada um de 4 pessoas) (o primeiro grupo realizará o workshop na primeira hora da sessão e o segundo na última hora da sessão) para que seja possível dar atenção e formação a todos os formandos.

Local: FCT/UNL: relvado frente à Biblioteca. Caso as condições não sejam favoráveis para a prática do workshop (ex: chuva), este realizar-se-á na cave do Edifício X (Departamento de Engenharia Electrotécnica).

 
Para todas as pessoas já inscritas: 
· Enviarei um mail com o dia e hora para a realização do workshop, para o bom funcionamento do mesmo (a ordem será a de inscrição, realizada anteriormente). 
· Caso a vossa disponibilidade para o determinado dia e hora não seja compatível, poderão enviar para este mail o vosso parecer (com o dia e hora que vos seja mais conveniente).
· Atenção: apenas vos poderei colocar em sessões que ainda estejam vagas!

Novas inscrições : Caso tenham colegas para se inscrever, as inscrições estarão abertas até dia 19 de Janeiro na mesma página onde se inscreveram.

Poderão visualizar na nossa página http://sites.fct.unl.pt/nta/home  (Calendar – clicar no calendário  as vagas existentes para o workshop (documento excel).

P’lo NTA,
Elói Martins

